

## Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016р. №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Послуги з монтажу системи пожежної сигналізації, системи керуванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуюванням), система передавання тривожних сповіщень у приміщенні відділення відновного лікування та реабілітації лікарні ДУ "ТМО МВС України по Житомирській області" за адресою: **Житомирська область, Житомирський район, с. Дениші, вул. Набережна,2**

Замовник	Державна установа "Територіальне медичне об'єднання Міністерства внутрішніх справ України по Житомирській області" (ЄДРПОУ 08734196)
Місцезнаходження	вул. Професора Кравченка, 2, м. Житомир, 10014.
Назва предмета закупівлі	Послуги з монтажу системи пожежної сигналізації, системи керуванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуюванням), система передавання тривожних сповіщень у приміщенні відділення відновного лікування та реабілітації лікарні ДУ "ТМО МВС України по Житомирській області" за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Дениші, вул. Набережна,2
Код ДК 021:2015 за Єдиним закупівельним словником	Код ДК 021:2015 45310000-3 "Електромонтажні роботи"
Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-10-11-007913-a
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Якісні, технічні характеристики (вимоги) до предмету закупівлі наведені в тендерній документації відповідно до предмету закупівлі Код ДК 021:2015 45310000-3 "Електромонтажні роботи" Послуги з монтажу системи пожежної сигналізації, системи керуванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакуюванням), система передавання тривожних сповіщень у приміщенні відділення відновного лікування та реабілітації лікарні ДУ "ТМО МВС України по Житомирській області" за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Дениші, вул. Набережна,2
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений в межах затверджених кошторисних призначень установи, з урахуванням потреби, виходячи з обсягів за минулий рік та очікуваної вартості предмета закупівлі.
Очікувана вартість предмета закупівлі	565840,00 грн (П'ятсот шістдесят п'ять тисяч вісімсот сорок гривень 00 копійок)



Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Ціни на послуги визначені шляхом збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни за предметом закупівлі, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, враховуючи наказ №275 від 18 лютого 2020 року «Про затвердження примірної методики визначеної очікуваної вартості предмета закупівлі».
Місце, кількість, обсяг надання послуг	Послуги з монтажу системи пожежної сигналізації, системи керуванням (в частині системи оповіщення про пожежу і показчиків напрямку евакууванням), система передавання тривожних сповіщень у приміщенні відділення відновного лікування та реабілітації лікарні ДУ "ТМО МВС України по Житомирській області" за адресою: Житомирська область, Житомирський район, с. Дениші, вул. Набережна, 2в кількості 1 послуга
Строк надання послуг	До 20 грудня 2024 року включно